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Σε εξέλιξη βρίσκεται διαδικασία απολύσεων εργαζομένων στον όμιλο 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ. Ήδη έχουν απολυθεί το τελευταίο χρονικό διάστημα εργαζόμενοι 

από διάφορα υποκαταστήματα, οι περισσότεροι από τους οποίους έχουν μεγάλη 

εργασιακή εμπειρία.  
 

Αντιπροσωπεία της Διοίκησης του Σωματείου μας πραγματοποίησε συνάντηση 

με τη Διοίκηση του ομίλου ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ που αποδέχτηκε ότι ο όμιλος βρίσκεται σε 

διαδικασία συρρίκνωσης. 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

 

Ο όμιλος ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ βρέθηκε πρωταγωνιστής στην αύξηση κύκλου εργασιών και 

κερδών την περίοδο έξαρσης της Πανδημίας του covid - πολύ πρόσφατα δηλαδή -  

με μεγάλη εντατικοποίηση της εργασίας. 
 

Σήμερα γίνεται μια επιλογή  να συρρικνωθεί ο όμιλος μεθοδεύοντας κλείσιμο 

τμημάτων, περιορισμό ωραρίων λειτουργίας και απολύσεις εργαζομένων.  
 

Μειώνοντας το μισθολογικό κόστος μέσω των απολύσεων – εκτός από το βίαιο 

αποτέλεσμα της απώλειας της εργασίας για κάθε συνάδελφο -  δημιουργούνται 

αντικειμενικά προϋποθέσεις πώλησης της εταιρείας ή τμήματος της.  

Είναι μια διαδικασία που έχει επαναληφθεί σε πολλούς κλάδους της οικονομίας - 
όπως και στην Ιδιωτική Υγεία – οδηγώντας τις περισσότερες φορές  σε 
μονοπώληση των κλάδων από πολυεθνικούς ομίλους (funds) με αποτέλεσμα:  

• Την πτώση της ποιότητας του παραγόμενου προϊόντος, αφού η κύρια 
παραγωγική δύναμη – η εργασιακή εμπειρία - απαξιώνεται.  

• Την γενική καθήλωση των μισθών σε ιδιαίτερα  χαμηλά επίπεδα και την 
εργασία χωρίς συλλογικά δικαιώματα. 
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Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ 

Η διεκδίκηση της διασφάλισης όλων των θέσεων εργασίας γίνεται επιτακτική 
ανάγκη για την συνολική εξύψωση της εργασίας που περνάει μέσα από τη  
Σταθερότητα, τις Κλαδικές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, την άνοδο του 
επιπέδου των μισθών. 

Το αίτημα που θέτει το Σωματείο «ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ» είναι 
αίτημα διεκδίκησης για ανάπτυξη με ισχυρή την κύρια παραγωγική δύναμη, τον 
εργαζόμενο.   

Αναδεικνύουμε  το ζήτημα στην πραγματική του διάσταση απευθυνόμενοι πρώτα 
από όλα στους συνδικαλιστικούς φορείς του Κλάδου για να γίνει αίτημα όλου του 
Κλάδου της Ιδιωτικής Υγείας το σταμάτημα των απολύσεων στον όμιλο 
ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ.  

 

 
 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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